

## Celovec: Kjer zgodovina oživi

Podoba Celovca ob Vrbskem jezeru, mesta z bogato zgodovino, odseva stoletja stare dogodke. O bogati preteklosti priča renesančno mestno jedro, ki ga zaznamujejo veličastne zgradbe in vijugaste ulice. Mogočen župnijski stolp, ki ga varujejo še zadnji čuvaji stolpa v Avstriji in že stoletja velja za simbol mesta, je priljubljena razgledna točka. Kapela Ernsta Fuchsa, umetniško delo slavnega slikarja, pa odraža kulturno raznolikost Celovca.

**Muzej Ingeborg Bachmann** na ulici Henselstraße, ki se bo odprl konec junija, je navdihujoč kraj za ljubitelje literature, v katerem lahko obiskovalci spoznajo življenje in delo priznane pisateljice. Še ena kulturna znamenitost je **Skladateljska hišica Gustava Mahlerja**, ki ponuja vpogled v življenje in delo slavnega skladatelja.

**Literarni muzej Roberta Musila** je stičišče ljubiteljev književnosti, kjer potekajo različne razstave in dogodki. Novi **Koroški muzej** je zakladnica regionalne zgodovine in kulture, ki s svojimi raznolikimi programi nagovarja obiskovalce vseh starosti.

Vrhunec mestnega kulturnega koledarja je **Celovski festival**, ki poteka vsako leto od 17. maja do 2. junija. Festival ponuja bogat program glasbe, gledališča, literature in umetnosti. Tukaj se srečajo umetniki z vsega sveta, da predstavijo svoje talente in proslavijo kulturno raznolikost Celovca.

Zaradi sožitja narave in kulture je Celovec tudi edinstvena počitniška destinacija. Slikovito okolje Vrbskega jezera in okoliških gora ponuja obiskovalcem priložnost, da se sprostijo in uživajo v lepotah narave, hkrati pa se potopijo v bogato zgodovino in kulturo mesta.

Celovec je več kot le mesto – je kraj, kjer se preteklost in sedanost, narava in kultura harmonično prepletajo ter obiskovalcem nudijo nepozabna doživetja.

### Stik z javnostmi:

Christopher Enzi

Turistična regija Celovec ob Vrbskem jezeru

Telefon: +43 463 287 463-0

E-pošta: [enzi@visitklagenfurt.at](mailto:enzi@visitklagenfurt.at)

Spletna stran: [www.visitklagenfurt.at](http://www.visitklagenfurt.at)